
ИЗВЕШТАЈ СА ШТАБА ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ ОД 24.04.2020. 

 

У циљу повећања превентивних мера од последица појаве пандемије заразне болести од већег 

епидемиолошког значаја, Штаб за ванредне ситуације општине Врњачка Бања одржао је седницу 

телефонским путем, у петак 24. априла 2020. године. 

 

 Тим путем је констатовано да је према подацима Завода за јавно здравље Краљево на 

територији општине Врњачке Бање од почетка проглашења ванредног стања регистровано 5 

пацијената позитивних на вирус Covid-19. До данашњег дана, од регистроиваних пацијената троје је 

излечено, док се два пацијента и даље налазе на лечењу. Један пацијент је на лечењу у КБЦ Крагујевац, 

док се други заражени пацијент са лакшом клиничком сликом налази у СБ „Меркур“ у Врњачкој Бањи. 

У циљу повећања заштите и сигурности од коронавируса, 22. априла .2020. године, постављен је 

дезинфкециони тунел, на улазу у Дом здравља „Др Никола Џамић“.  

 

Штаб је наложио Одсеку за инспекцијке послове Општинске управе општине Врњачка Бања, да 

у сарадњи са ЈКП „Бањско зеленило и чистоћа“ Врњачка Бања изврши дезинфекцију свих зграда за 

колективно становање, као и зграда у којима су Полицијска станица, Дом здравља, Пошта и друге 

институције. ЈKП „Бањско зеленило и чистоћа“ Врњачка Бања наложено је да сваког дана врши  

дезинфекцију бањске пијаце након  завршетка рада исте. Осим наведеног, потребно је да се у току 

полицијског часа, односно у времену док траје забрана кретања, изврши дезинфекција свих главних 

улица у Врњачкој Бањи, као и испред прехрамбених продавница, пекарских индустрија, Дома за старе 

и СБ „Меркур“. ЈКП „Бањско зеленило и чистоћа“ дезинфексцију ће вршити и  на сеоском подручју, 

односно у свим месним заједницама на територији Општине.  

 

Штаб је наложио начелнику општинске управе општине Врњчка Бања да у току дана прикупи 

информације из Месних заједница са територије Врњачке општине, на којим пунктовима и у којој 

количини је потребно доставити дезинфекционо средство за третирање спољних површина.  

 

Такође је наложено, да се о свим извршеним обавезама у писаној форми извести Комадант 

штаба за ванредне ситуације општине Врњачка Бања.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


